
يسايسلا وهاينتن  لازتعا  نولضفي  نييليئارسلإا  نم  % 66 علاطتسا :
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ةيلاول حشرتلا  مدعو  ةسايسلا  وهاينتن  نيماينب  ءارزولا  سيئر  كرت  ديؤي  يليئارسلإا  روهمجلا  يثلث  نأ  ةعمجلا ، موي  يأرلل ، علاطتسا  رهظأ 

�ةديدج
ةعباس ةيلاول  حشرتي  لاأو  وهاينتن  دعاقتي  نأ  نوديري  نيعلطتسملا  نم  نأ 66 % ةصاخلا  ةيليئارسلإا  ةانقلا 12  هترجأ  يذلا  علاطتسلاا  رهظأو 

�ءارزولل سيئرك 
�ةديدج ةيلاول  حشرتلاو  ةطلسلا  يف  هءاقب  نيكراشملا  نم  ديؤيو 27 %

�ءارزولا سيئر  بصنم  يف  ىلع  قوفتي  ةينطولا ، ةدحولا  بزح  سيئر  ستناج ، ينيب  نأ  فيراعم  ةفيحص  هترجأ  رخآ  علاطتسا  رهظأو 
طسو ةيلود  ةنادإ  تهجاو  يتلا  ليئارسإ ، يف  تاباختنا  ءارجلإ  ةكيشو  تلاامتحا  دجوت  لا  ةركبم ، تاباختنا  ءارجإ  نع  وهاينتن  ماجحإ  ىلإ  رظنلابو 

بلاطي يذلا  يلودلا  نملأا  سلجم  رارق  نم  مغرلا  ىلع  سامح  هتنش  يذلا  ربوتكأ  موجه 7  ذنم  ةزغ  عاطق  ىلع  رمتسملا  يشحولا  اهموجه 
�رانلا قلاطلإ  يروف  فقوب 

https://www.middleeastmonitor.com/20240629-66-of-israelis-prefer-netanyahu-retiring-from-politics-
/poll
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	استطلاع: 66% من الإسرائيليين يفضلون اعتزال نتنياهو السياسي

